



1

**КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ, НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ**

вул.Дворцова, 32/29, м.Кропивницький, 25022, тел. (0522) 24-15-28,  
e-mail: public@osvita.kr-admin.gov.ua, код в ЄДРПОУ 38802700

№ \_\_\_\_\_  
на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Керівникам органів управління  
освітою райдержадміністрацій,  
виконавчих комітетів міських рад,  
селищних, сільських рад об'єднаних  
територіальних громад,  
закладів професійно-технічної,  
загальної середньої освіти обласного  
підпорядкування**

Про забезпечення від інфекційних  
трансмисивних захворювань  
здобувачів освіти закладів  
освіти області влітку 2018 року

Відповідно до Законів України "Про забезпечення санітарного благополуччя населення", "Про захист населення від інфекційних хвороб", депутатського звернення народного депутата Верховної Ради України Андрія Немировського до Прем'єр-міністра України Гройсмана В.Б. за № 437/18-105 н, для **попередження заражень дітей вірусом кліщового вірусного енцефаліту, іксодовим кліщовим бореліозом (хвороба Лайма)** доручаємо перед початком літнього відпочинку взяти під особистий контроль здійснення заходів **неспецифічної і специфічної профілактики** шляхом організації інформаційно-просвітницької роботи за участю представників структурних підрозділів Головного управління Держпродспоживслужби або ДУ "Кіровоградській обласний центр МОЗ України" в містах і районах, а саме: **розміщення наочної агітації** (плакати, діапозитиви, попереджувальні щити з написами і малюнками типу "Обережно! Кліщі!", різноманітні бюлетені, пам'ятки, буклети тощо) щодо необхідності проведення імунізації, ретельного огляду тіла та одягу, в якому здійснювалася прогулянка, екскурсія або подорож дітей у лісопаркову зону.

Також **рекомендуємо** напередодні відкриття відпочинкової зміни отримати письмову інформацію у місцевих органах Держпродспоживслужби про звільнення від кліщів ділянок лісопаркових зон, на яких проводитимуться заходи за участю дітей.

**Заборонити** організацію походів, екскурсій, змагань тощо на нерозчищених ділянках від завалів, сухостою, бурелому, низькорослого чагарнику, високорослої трави.

Кіровоградська обласна державна адміністрація  
Управління освіти, науки, молоді та спорту

35-12/1424/0.35 від 17.05.2018



Окрім того, сприяти залученню до огляду представниками структурних підрозділів ДУ "Кіровоградській обласний центр МОЗ України" в містах і районах зон відпочинку (ділянок) території **пришкільних таборів** на їхнє епідемічне благополуччя стосовно кліщового вірусного енцефаліту, хвороби Лайма.

**Заборонити** прибирання територій закладів освіти без спеціального одягу.

З огляду на вищевикладене, рекомендуємо перед початком літніх канікул провести у підпорядкованих закладах первинні інструктажі з питань безпеки життєдіяльності з вищезначених питань.

Проінформувати про проведену роботу управління освіти, науки, молоді та спорту облдержадміністрації до **25 травня 2018 року**.

Заступник начальника управління



Л.ШАТНА